

«Нет ли лишнего билетика?»

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ МОГИЛЕВСКОГО ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ

Откровенно говоря, театральные коллективы, побывавшие на гастролях в Туле, не могли похвастаться аншлагами. А позавчера многих зрителей, направлявшихся на первый спектакль наших гостей из Белоруссии, встречали на углу проспекта Ленина и улицы Гоголевской вопросами: «Нет ли лишнего билетика?». Лишних билетиков не оказывалось, как не было в зале и свободных мест. Удивляться не приходится: туляки соскучились по музыкальному театру.

Свои выступления в Туле Могилевский областной театр музыкальной комедии открыл опереттой И. Кальмана «Марица», поставленной режиссером В. Омельченко.

Перед поднятием занавеса главный режиссер театра В. Д. Омельченко «представил» коллектив, кратко рассказал о его творческом лице и исполнителях, передал тулякам большой привет от трудящихся Белоруссии.

И сразу полились знакомые звуки увертюры...

В спектакле роли исполняли: Марицы — Н. Иртыш, Лизы — Р. Курлыкова, Божены — Е. Изюмова, Тассило — Ф. Кравцов, Стефана — В. Фоменко, Ленижека — П. Мастеров, Эстергази — А. Приходько, Зупана — В. Шевкалюк и другие. В создании этого веселого представления принимали участие дирижер В. Витковский, художник И. Чумаков и балетмейстер В. Корнеев.

Спектакль прошел с большим успехом. Туляки дружными аплодисментами наградили исполнителей, преподнесли им букеты цветов.

П. ЗАЯЦЕВ.

г. Тула

31 ИЮН 1965

КОММУНАР